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Pe  lângă  toate  informațiile  de  bază  de  care  veți  avea  nevoie  pentru  a  vă  
conecta  și  utiliza  Temblor  T8,  acest  manual  oferă  și  câteva  tutoriale  care  
acoperă  amplasarea  subwooferului,  conexiunile  și  calibrarea.

Vă  mulțumim  că  ați  achiziționat  subwooferul  activ  de  studio  PreSonus®  
Temblor®  T8.  PreSonus  Audio  Electronics  a  proiectat  T8  folosind  componente  de  înaltă  
calitate  pentru  a  asigura  o  performanță  optimă  care  va  dura.

•  Woofer  de  8  inchi  din  compozit  din  sticlă,  cu  înveliș  din  cauciuc  de  înaltă  densitate

DESPRE  ACEST  MANUAL:  Vă  sugerăm  să  utilizați  acest  manual  pentru  a  vă  familiariza  cu  
caracteristicile,  aplicațiile  și  procedurile  corecte  de  conectare  pentru  Temblor  T8  înainte  de  a-l  
conecta.  Acest  lucru  vă  va  ajuta  să  evitați  problemele  în  timpul  instalării  și  instalării.

•  Subwoofer  activ  downfiring  cu  amplificator  de  200  wați,  clasa  AB

•  Dulap  cu  port  frontal

PreSonus  Audio  Electronics  se  angajează  să  îmbunătățească  constant  produsul  și  prețuim  
foarte  mult  sugestiile  dumneavoastră.  Credem  că  cel  mai  bun  mod  de  a  ne  atinge  
obiectivul  de  îmbunătățire  constantă  a  produselor  este  să  ascultăm  experții  reali:  clienții  
noștri  valoroși.  Vă  încurajăm  să  vizitați  My.PreSonus.com  cu  orice  întrebări  sau  comentarii  
cu  privire  la  PreSonus  Temblor  T8.  Apreciem  sprijinul  pe  care  ni  l-ați  arătat  prin  
achiziționarea  acestui  produs  și  suntem  încrezători  că  vă  veți  bucura  de  Temblor  
T8!

•  Mod  oprire /  Standby
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Această  configurație  oferă  un  bas  receptiv,  definit,  cu  distorsiuni  scăzute.
Rezultatul  este  un  sunet  natural  și  muzical  care  îmbunătățește  difuzoarele  cu  gamă  
completă  fără  a  le  umbri.  Filtrul  trece-jos  variabil  (50  până  la  130  Hz)  vă  permite  să  
apelați  Temblor  T8  pentru  a  se  împerechea  perfect  cu  sistemul  dumneavoastră  cu  gamă  
completă,  făcându-l  soluția  ideală  pentru  aplicații  de  sunet  2.1  și  surround.

•  Filtru  de  trecere  înaltă  de  80  Hz  (cu  comutator  de  înfrângere)  pentru  conexiuni  prin  satelit

Temblor  T8  este  un  subwoofer  activ,  cu  un  driver  din  compozit  de  sticlă  de  8  inchi,  cu  
ardere  în  jos,  cu  un  înveliș  de  cauciuc  de  înaltă  densitate  într-un  dulap  frontal.

•  Raspuns  in  frecventa:  30-200  Hz  •  

Control  variabil  al  filtrului  trece-jos:  50-130  Hz

1 Prezentare  generală

Manualul  proprietarului

Prezentare  generală Temblor  T8
1  1.1 Introducere

1.2  Rezumatul  caracteristicilor  Temblor  T8

1.1  Introducere



•  (1)  cablu  de  alimentare  IEC
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Ieșiri:  Temblor  T8  oferă  două  perechi  de  ieșiri:  o  pereche  de  ieșiri  TRS  echilibrate  de  ¼”  și  o  
pereche  de  ieșiri  dezechilibrate  RCA.  Semnalul  de  gamă  completă  conectat  la  intrările  stereo  
de  pe  T8  este  transmis  către  aceste  ieșiri.

Intrări  la  nivel  de  linie:  Temblor  T8  oferă  o  alegere  între  două  perechi  de  intrări:  o  pereche  de  
intrări  TRS  echilibrate  de  ¼”  și  o  pereche  de  intrări  RCA  dezechilibrate.  Când  ambele  conexiuni  
sunt  în  uz,  intrările  RCA  se  vor  însuma  în  conexiunile  TRS.

Câștig  de  intrare:  Setează  nivelul  semnalului  de  intrare  înainte  de  a  fi  amplificat.

În  plus  față  de  acest  manual,  pachetul  dvs.  Temblor  T8  conține  următoarele:

Utilizați  aceste  ieșiri  pentru  a  vă  conecta  monitoarele  de  studio  principale  din  stânga  și  din  dreapta.

Sfat  pentru  utilizator  cu  putere:  Conectați  ambele  intrări  din  stânga  și  din  dreapta  dacă  vă  conectați  
monitoarele  cu  gamă  completă  la  ieșirile  lui  T8  sau  dacă  rulați  Temblor  T8  independent  de  o  sursă  
stereo  (cum  ar  fi  Stația  de  monitorizare  PreSonus).  Acest  lucru  se  va  asigura  că  Temblor  T8  primește  
conținutul  de  joasă  frecvență  atât  din  partea  stângă,  cât  și  din  partea  dreaptă  a  unui  semnal  audio  
stereo.  Dacă  sursa  dvs.  audio  oferă  o  ieșire  mono  sau  LFE,  trebuie  să  conectați  o  singură  intrare  -  L  sau  R.

•  (1)  Subwoofer  alimentat  PreSonus  Temblor  T8

Dacă  comutatorul  de  filtru  trece-înalt  este  activat,  frecvențele  sub  80  Hz  nu  sunt  trimise  de  la  aceste  
ieșiri.

2  Conectare

2  2.1  Ce  este  în  cutie Manualul  proprietarului
None Temblor  T8

TRSXLR

[+]

[+]
Bacsis:

2  1  3

[-] Inel:
[-]Sol

Sol

Mânecă:

2.1.1  Intrări

2.1  Ce  este  în  cutie

2.2  Conexiuni  și  comenzi  pe  panoul  din  spate

2.1.2  Ieșiri
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2.1.4  Controlul  utilizatorului

2.1.3  Putere

2  2.2  Conexiuni  și  comenzi  pe  panoul  din  spate Manualul  proprietarului
None Temblor  T8

Conexiune  la  alimentare  IEC:  Temblor  T8  acceptă  un  cablu  de  alimentare  IEC  standard.

Sfat  pentru  utilizator  cu  putere:  Temblor  T8  dispune  de  un  mod  Standby.  Când  niciun  

semnal  nu  este  prezent  mai  mult  de  zece  minute,  T8-ul  dvs.  își  va  reduce  consumul  de  

energie  la  mai  puțin  de  0,5  W  până  când  semnalul  este  prezent  din  nou.  Sigla  iluminată  de  pe  

partea  din  față  a  T8  va  deveni  albă  când  modul  Standby  este  activ

Filtru  de  trecere  înaltă:  elimină  conținutul  de  frecvență  sub  80  Hz  din  semnalul  de  gamă  completă  trimis  

de  la  ieșirile  T8.  Acest  lucru  este  util  dacă  monitoarele  dvs.  principale  de  studio  nu  au  propriul  lor  filtru  de  

trecere  înaltă.
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Comutator  de  alimentare:  Acesta  este  comutatorul  de  pornire/oprire.  Starea  alimentării  este  indicată  

de  sigla  iluminată  pe  partea  din  față  a  dulapului.

Filtru  Low  Pass:  Acest  control  determină  capătul  superior  al  intervalului  de  frecvență  reprodus  de  Temblor  

T8.  Dacă  ați  activat  filtrul  de  trecere  înaltă  la  bord,  setați  controlul  filtrului  de  trecere  scăzută  la  80  Hz.  În  caz  
contrar,  setați  controlul  Filtrul  trece  jos  la  frecvența  cea  mai  joasă  pe  care  monitoarele  dvs.  principale  o  pot  

reproduce  în  mod  fiabil.

Sfat  pentru  utilizator  cu  putere:  după  ce  ați  conectat  T8-ul  la  sistem,  încercați  să  experimentați  cu  fiecare  

setare  în  timp  ce  ascultați  muzica  preferată.  Lăsați  acest  comutator  în  poziția  în  care  basul  era  cel  mai  puternic.

Avertisment:  Nu  scoateți  șurubul  central  de  împământare  și  nu  utilizați  un  adaptor  separat  pentru  ridicare  

la  sol,  deoarece  acest  lucru  ar  putea  duce  la  șoc  electric.

Polaritate:  butonul  Polaritate  inversează  polaritatea  semnalelor  de  intrare.

Sfat  pentru  utilizatorii  cu  putere:  Lăsarea  conținutului  de  frecvență  sub  80  Hz  pe  monitoarele  cu  

gamă  completă  poate  anula  sau  consolida  frecvențele  cele  mai  înalte  care  sunt  reproduse  de  

Temblor  T8.  Acest  lucru  poate  face  ca  răspunsul  bas  al  întregului  sistem  să  fie  tulbure  și  prost  

definit.  Prin  dezactivarea  difuzoarelor  cu  gamă  completă,  veți  crea  un  răspuns  în  frecvență  mai  

liniar  între  subwoofer  și  conținutul  cu  gamă  completă.

Comutator  AC  Select:  Tensiunea  de  alimentare  de  intrare  este  setată  din  fabrică  pentru  a  corespunde  cu  țara  

în  care  a  fost  expediată.  Utilizați  acest  comutator  numai  dacă  utilizați  Temblor  T8  într-o  țară  care  

utilizează  o  tensiune  standard  diferită  de  cea  utilizată  în  țara  în  care  ați  achiziționat  T8.



2.2  Diagrame  de  conectare
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2.2.2  Configurare  avansată

Manualul  proprietarului2.2  Diagrame  de  conectare
None2 Temblor  T8
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Eris  E5  (stânga)

Temblor  T8

Eris  E5  (dreapta)

AudioBox  iOne



Eris  E5  (stânga  spate)

Temblor  T8

Eris  E5  (Centru)

Preamplificator  surround/Computer

Eris  E5  (dreapta  spate)

Eris  E5  (față  stânga)Eris  E5  (fata  dreapta)

2.2.3  Configurare  Home  Theatre

2.2  Diagrame  de  conectare Manualul  proprietarului
None Temblor  T82
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Sfat  pentru  utilizator  cu  putere:  Dacă  sistemul  dvs.  are  un  EQ  în  el,  opriți-l.  Îți  poți  egaliza  

sistemul  complet  după  gust  odată  ce  nivelurile  sunt  egale.

în  secțiunea  2.2.

Poate  fi  necesar  să  ajustați  locația;  faceți  doar  ajustări  mici  (un  picior  sau  cam  așa  ceva  la  un  

moment  dat)  până  când  răspunsul  bas  sună  cât  mai  uniform  posibil.

1.  Conectați  monitoarele  și  Temblor  T8  așa  cum  se  arată  în  oricare  dintre  diagramele  de  conectare

Odată  ce  ați  găsit  locul  din  cameră  unde  basul  sună  cel  mai  bine,  plasați  T8-ul  în  acel  loc,  reveniți  la  

poziția  de  ascultare  și  ascultați-l  din  nou.

Mai  jos  este  un  scurt  tutorial  despre  cum  să  potriviți  nivelurile  monitoarelor  dvs.:
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O  modalitate  rapidă  de  a  găsi  cea  mai  bună  locație  pentru  subwoofer-ul  dvs.  este  să-l  plasați  

temporar  pe  sol  unde  ați  asculta  în  mod  normal  sistemul  dvs.,  apoi  să  redați  muzică  care  conține  mult  

bas.  Plimbați-vă  prin  jumătatea  camerei  în  care  v-ați  amplasat  monitoarele  cu  gamă  completă  până  

când  găsiți  locul  în  care  basul  sună  cel  mai  bine.  În  general,  veți  dori  să  evitați  să  plasați  subwoofer-ul  

prea  aproape  de  suprafețele  reflectorizante,  cum  ar  fi  un  perete  sau  într-un  colț,  deoarece  acest  

lucru  va  exagera  energia  basului  și  va  face  ca  T8-ul  să  sune  „boomy”.

Potrivirea  nivelurilor  monitoarelor  din  sistemul  dumneavoastră  cu  subwoofer-ul  este  un  pas  

suplimentar  ușor  care  vă  va  ajuta  să  obțineți  un  mediu  de  ascultare  consistent.  Acest  lucru  

vă  va  asigura  că  subwoofer-ul  dvs.  nu  va  fi  prea  tare  cu  unele  tipuri  de  muzică  și  nu  va  fi  suficient  

de  tare  cu  altele.  Veți  avea  nevoie  de  un  contor  SPL  și  de  niște  zgomot  roz  pentru  a  face  acest  lucru;  Din  

fericire,  există  multe  aplicații  de  măsurare  SPL  gratuite  și  ieftine  pentru  aproape  orice  tip  de  

smartphone,  precum  și  o  varietate  de  mostre  gratuite  de  zgomot  roz  online,  care  vor  face  

treaba  bine.

Scopul  plasării  corecte  a  subwoofer-ului  este  să  vă  configurați  sistemul  astfel  încât  subwoofer-ul  

dvs.  să  acționeze  ca  o  extensie  naturală  a  monitoarelor  dvs.  cu  gamă  completă,  fără  a  spori  

răspunsul  general  de  bas  al  camerei  dvs.  sau  a  exagera  orice  frecvență  sau  interval  de  frecvență.  

Deoarece  frecvențele  joase  nu  sunt  direcționale  -  adică  oamenii  nu  pot  percepe  direcția  din  

care  vin  frecvențele  joase  -  nu  vă  limitați  să  le  plasați  lângă  monitoarele  dvs.  cu  gamă  completă.  Cu  

toate  acestea,  plasarea  T8-ului  în  aceeași  parte  a  camerei  cu  monitoarele  cu  gamă  completă  va  oferi  

de  obicei  cea  mai  bună  experiență  de  ascultare.

3 Tutoriale

3  3.1  Amplasarea  subwooferului Manualul  proprietarului

Tutoriale Temblor  T8

3.1  Amplasarea  subwooferului

3.2  Calibrarea  nivelului



82  dB

79  dB
SPL:

SPL:

5.  Opriți  monitoarele  cu  gamă  completă.  Dacă  T8-ul  dvs.  este  conectat  la  
ieșirea  sub  pe  un  Ceres  C3.5BT  sau  C4.5BT,  setați  volumul  de  intrare  al  

Temblor  T8  la  „0”  și  treceți  la  Pasul  7.

9.  Acum  redați  muzică  prin  sistemul  dvs.  și  experimentați  cu  filtrul  lowpass  de  pe  T8  până  când  găsiți  cea  

mai  naturală  tranziție  între  monitoarele  cu  gamă  completă  și  subwoofer.  Dacă  monitoarele  

dvs.  cu  gamă  completă  sunt  conectate  la  ieșirile  T8,  poate  doriți  să  încercați  să  activați  

filtrul  de  trecere  înaltă  de  80  Hz  pe  T8  și  să  setați  filtrul  de  trecere  joasă  la  80  Hz.

3.  Redați  zgomot  roz  prin  difuzoare.  Încă  nu  ar  trebui  să  auzi  nimic.

Asigurați-vă  că  setați  același  nivel  atât  pentru  monitorul  din  stânga,  cât  și  pentru  cel  din  dreapta.

8.  Redați  zgomot  roz  prin  sistemul  complet  și  experimentați  cu  comutatorul  de  polaritate  de  pe  

Temblor  T8  pentru  a  vedea  care  poziție  oferă  cel  mai  bun  răspuns  la  bas.  Lăsați  comutatorul  

de  polaritate  acolo  unde  basul  este  cel  mai  puternic.

2.  Rotiți  Temblor  T8  și  nivelurile  de  intrare  ale  monitoarelor  cu  gamă  completă  la  cea  mai  scăzută  
setare.

Sfat  utilizator  cu  putere:  Dacă  82  dB  sau  85  dB  este  prea  tare  sau  prea  silențios  pentru  

camera  dvs.,  setați  nivelul  la  unul  care  este  mai  confortabil  pentru  cerințele  dvs.  de  ascultare.

între  T8  și  sistemul  dumneavoastră  cu  gamă  completă.
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7.  Setați  filtrul  trece  jos  pe  T8  la  130  Hz.  Acest  lucru  va  crea  o  suprapunere  de  frecvență

Dacă  utilizați  monitoare  care  oferă  un  singur  nivel  de  control  atât  pentru  
partea  stângă,  cât  și  pentru  cea  dreaptă,  cum  ar  fi  Ceres™  C3.5BT,  C4.5BT  sau  

Eris  4.5BT,  redați  zgomot  roz  prin  ambele  monitoare,  creșteți  volumul  până  la  

contorul  SPL.  citește  85  dB.

6.  Începeți  să  creșteți  încet  volumul  de  intrare  pe  Temblor  T8  până  când  nivelul  acustic  al  

zgomotului  roz  atinge  79  dB  SPL  pe  contorul  SPL  atunci  când  este  măsurat  în  poziția  

de  ascultare.

Sfat  pentru  utilizator  cu  putere:  Odată  ce  ați  potrivit  nivelurile  monitoarelor  dvs.  cu  gamă  completă  și  T8,  nu  

folosiți  controalele  de  volum  ale  acestora  pentru  a  regla  nivelul  general;  în  schimb,  utilizați  volumul  

dispozitivului  dvs.  audio  (computer,  iPad,  televizor  etc.).  Acest  lucru  vă  va  asigura  că  nivelurile  difuzoarelor  dvs.  rămân  egale.

4.  Începeți  să  creșteți  încet  volumul  monitorului  din  stânga  până  când  nivelul  acustic  

al  zgomotului  roz  atinge  82  dB  SPL  pe  contorul  SPL  atunci  când  este  măsurat  

în  poziția  de  ascultare.  Opriți  monitorul  din  stânga  și  repetați  cu  monitorul  din  

dreapta.

Calibrarea  nivelului Manualul  proprietarului

Tutoriale Temblor  T8
3  3.2
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4  Resurse

Manualul  proprietarului

Resurse Temblor  T84  
4.1 Specificatii  tehnice

50  –  130  Hz  (variabil)

120W

Woofer

Puterea  amplificatorului

0°  sau  180°

0,05%

Consumul  de  energie  în  standby

Frecvența  filtrului  trece  jos

Clasa  AB

Controlul  câștigului  de  intrare

Pornit/Oprit

interferență  RF

Siguranta  de  retea  externa

Comutator  filtru  trece-înalt

100-120V  ~50/60  Hz  sau  220-240V  ~50/60  Hz

-30  până  la  +6  dB

Supratemperatură

2-  TRS  echilibrat  de  ¼”.

30  Hz  –  200  Hz

THD

MDF  laminat  cu  vinil

11” (280  mm)

12,6  inchi  (320  mm)Adâncime

>98  dB  (ponderat  A)

Consumul  de  energie

50  Hz  până  la  130  Hz

Filtru  subsonic

Greutate

Tip  amplificator

Control  filtru  trece  jos

21,2  lbs  (9,6  kg)

2-  RCA  dezechilibrat  (gamă  completă  cu  opțiune  HPF  de  80  Hz)

100  W  RMS /  200  W  Peak

Raspuns  in  frecventa

<0,5W

Compozit  de  sticlă  de  8”  cu  înveliș  din  cauciuc  de  înaltă  densitate

Comutator  de  polaritate

Limitarea  curentului  de  ieșire

Raportul  semnal-zgomot
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2-  TRS  echilibrat  de  ¼” (gamă  completă  cu  opțiune  HPF  de  80  Hz)

Pornire/oprire  tranzitorie

10,2” (260  mm)

2-  RCA  dezechilibrat

4.1  Specificații  tehnice



Dreptul  UE  al  consumatorilor Garanție  limitată  PreSonus

4.3  Garanție

4.2  Depanare

Manualul  proprietarului

Resurse Temblor  T84
4.2  Depanare

Furnizat  fără  costuri  suplimentare

Defecte  prezente  atunci  când  clientul  

preia  livrarea

Vanzatorul

Costul  Acoperirii

Acoperire  Pentru

1  an  de  la  data  inițială  de  cumpărare  (dacă  nu  este  înlocuită  de  PreSonus)

Reparație  sau  înlocuire

Pe  cine  să  contactați  pentru  a  face  o  

reclamație

Perioada  de  garantie

Inclus  fără  costuri  suplimentare

Defecte  apar  după  ce  clientul  preia  livrarea

2  ani  (minimum)  de  la  data  

inițială  de  cumpărare  (cu  excepția  cazului  

în  care  este  înlocuită  de  PreSonus)

Asistență  tehnică  PreSonus  pentru  regiunea  dvs

Obligațiile  de  garanție  ale  PreSonus  pentru  acest  produs  hardware  
sunt  limitate  la  termenii  enunțați  mai  jos:

Ce  acoperă  această  garanție:

Produsele  PreSonus  și  garanția  legală  UE:

Cum  se  leagă  legea  consumatorilor  de  această  garanție:

Fara  putere.  Asigurați-vă  mai  întâi  că  Temblor  T8  este  conectat  la  priză.  Dacă  este  conectat  la  
un  aparat  de  condiționare,  verificați  dacă  aparatul  este  pornit  și  funcționează.

Folosirea  cablurilor  prea  lungi  nu  numai  că  crește  riscul  de  zgomot,  dar  crește  
probabilitatea  ca  cablurile  să  fie  bobine,  ceea  ce  va  crea,  în  esență,  o  antenă  care  
captează  tot  felul  de  interferențe  audio.

Zumzet.  De  obicei,  zumzetul  este  cauzat  de  o  buclă  de  masă.  Verificați  dacă  toate  echipamentele  
audio  sunt  conectate  la  aceeași  sursă  de  alimentare.  Dacă  nu  utilizați  un  aparat  de  condiționare,  
vă  recomandăm  să  adăugați  unul.  Acest  lucru  nu  numai  că  va  ajuta  la  minimizarea  
zgomotului,  ci  va  proteja  mai  bine  echipamentul  de  supratensiuni,  întreruperi  etc.

Când  achiziționați  produse  PreSonus,  legislația  Uniunii  Europene  privind  protecția  
consumatorilor  oferă  drepturi  de  garanție  statutare  în  plus  față  de  acoperirea  
pe  care  o  primiți  din  garanția  limitată  PreSonus.  Un  rezumat  al  garanției  statutare  
UE  și  al  garanției  limitate  PreSonus  este  mai  jos:

10

În  cele  din  urmă,  asigurați-vă  că  cablurile  audio  nu  sunt  în  apropierea  cablurilor  de  
alimentare  și  utilizați  cabluri  cu  lungimea  potrivită  pentru  aplicația  dvs.

Folosiți  cabluri  echilibrate  ori  de  câte  ori  este  posibil.  Dacă  dispozitivul  dvs.  audio  nu  
oferă  o  ieșire  echilibrată,  îl  puteți  conecta  la  o  cutie  DI  (injecție  directă),  care  va  oferi  un  
comutator  de  ridicare  la  sol  și  o  ieșire  echilibrată.

ACEASTĂ  GARANȚIE  VA  OFERĂ  DREPTURILE  LEGALE  SPECIFICE  ȘI  PUȚI  SĂ  AVEȚI  ALTE  DREPTURI  CARE  
VIERĂ  DE  LA  STAT  LA  STAT  (SAU  DUPĂ  ȚARA  SAU  PROVINCIA).  ALTE  DECÂT  CÂND  PERMIS  DE  LEGE,  
PRESONUS  NU  EXCLUDE,  LIMITĂ  SAU  SUSPUNDE  ALTE  DREPTURI  PE  CARE  LE  PUTEȚI  AVEȚI,  INCLUSIV  
CELE  CARE  POT  DECARE  DIN  NECONFORMITATEA  UNUI  CONTRACTUL  DE  VÂNZARE.  PENTRU  O  
ÎNȚELEGERE  DEPLINĂ  A  DREPTURILE  DVS.  TREBUIE  SĂ  CONSULTATI  LEGILE  PROVINCIA  SAU  STATUL  
ȚĂRII  DVS.

PreSonus  Audio  Electronics,  Inc.,  („PreSonus”)  garantează  defecte  de  material  și  de  manoperă  

în  produsele  marca  PreSonus  în  condiții  normale  de  utilizare.  Această  garanție  limitată  se  
aplică  numai  produselor  hardware  fabricate  de  sau  pentru  PreSonus  care  pot  fi  identificate  prin  
marca  comercială,  denumirea  comercială  sau  sigla  PreSonus  aplicată  pe  acestea.

Dacă  este,  dar  încă  nu  există  alimentare  la  T8,  contactați  PreSonus  pentru  o  reparație.

Fără  sunet.  Dacă  Temblor  T8  pare  să  pornească,  dar  nu  auziți  niciun  sunet  la  redarea  
sunetului  (luminile  sunt  aprinse,  dar  nu  este  nimeni  acasă),  asigurați-vă  mai  întâi  că  
cablurile  conectate  la  subwoofer  funcționează  corect.  De  asemenea,  verificați  dacă  
controlul  nivelului  de  intrare  este  setat  să  ofere  un  câștig  suficient  de  mare.



Suită  de  creație  muzicală

Eris,  Central  Station  Plus,  FaderPort,  HP4,  HP60,  Monitor  Station,  Monitor  Station  V2,

Preamplificatoare

Interfete  de  înregistrare

Sceptre,  Temblor

AudioBox  iOne,  AudioBox  iTwo,  AudioBox  Stereo,  AudioBox  Studio,  AudioBox  USB,

SL-1642,  SL-2442,  SL-1602,  SLM16.4.2  AI,  SLM24.4.2  AI,  SLM32.4.2AI

Accesorii

AudioBox  VSL  (1818,  44,  22),  FireStudio  Project,  FireStudio  Mobile,  FireStudio  Mobile  Studio,

Nu

Nu

Huse,  Dolly,  microfon  PRM1,  Sub  Pol,  Cabluri  Breakout,  Surse  de  alimentare,  Kit  M10

Nu

da

Mixere  StudioLive

Procesare  a  semnalului

ADL600,  ADL700,  BlueTube  DP  V2,  DigiMax  D8,  Eureka,  RC500,  StudioChannel,  TubePre  V2

ACP88

Monitorizare  și  control

Nu

Sunet  live

Nu

Nu

StudioLive  AI  328,  312,  315,  S18

Această  garanție  nu  acoperă  următoarele:

Această  garanție  protejează  numai  cumpărătorul  inițial  cu  amănuntul  al  produsului  
(produsele  care  au  garanții  transferabile  sunt  excluse  din  această  prevedere,  cu  condiția  ca  
clientul  și  produsul  să  fie  înregistrate  la  PreSonus)

Ce  va  face  PreSonus:

Cât  durează  această  garanție:
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PreSonus  va  repara  sau  înlocui,  la  opțiunea  noastră  exclusivă  și  absolută,  produsele  
acoperite  de  această  garanție  fără  costuri  pentru  manoperă  sau  materiale.  Dacă  produsul  
trebuie  expediat  către  PreSonus  pentru  service  în  garanție,  clientul  trebuie  să  plătească  taxele  
inițiale  de  transport.  PreSonus  va  plăti  taxele  de  transport  pentru  retur.

1.  Daune  cauzate  de  accident,  abuz,  instalare  necorespunzătoare,  nerespectarea  
instrucțiunilor  din  manualul  de  utilizare  aplicabil  sau  operare  necorespunzătoare,  
închiriere,  modificare,  modificare  sau  neglijență  a  produsului.

7.  Produse  achiziționate  de  la  un  dealer  PreSonus  neautorizat  (produsele  care  au  garanții  
transferabile  sunt  excluse  din  această  prevedere,  cu  condiția  ca  clientul  și  
produsul  să  fie  înregistrate  la  PreSonus).

Excluderi  și  limitări:

Pe  cine  protejează  această  garanție:

4.  Deteriorări  apărute  în  timpul  transportului  sau  manipulare  necorespunzătoare.

6.  Produse  la  care  numărul  de  serie  a  fost  modificat,  deteriorat  sau  eliminat.

5.  Daune  cauzate  de  reparații  sau  service  efectuate  de  persoane  
neautorizate  de  PreSonus.

Garanția  începe  la  data  inițială  a  achiziției  de  la  cumpărătorul  cu  
amănuntul  și  durata  este  următoarea:

2.  Deteriorări  cauzate  de  împământare  necorespunzătoare,  cablare  defectuoasă  (CA  
și  semnal),  echipament  defect  sau  conectare  la  un  interval  de  tensiune  în  
afara  specificațiilor  publicate  (consultați  manualul  de  utilizare  aplicabil).

3.  Deteriorări  ale  driverelor  sau  ansamblurilor  de  diafragmă  care  au  fost  arse  bobine  de  
voce  de  la  supra/sub  conducere  sau  supratensiune  de  semnal  de  la  un  alt  dispozitiv.
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Model

Model

Categorie  produs

Garanție  limitată  de  3  ani

Categorie  produs

Garanție  limitată  de  1  an

Transferabil

Transferabil



1.  Trebuie  să  aveți  un  cont  de  utilizator  activ  la  PreSonus,  iar  hardware-ul  dumneavoastră  trebuie  să  
fie  înregistrat  în  contul  dumneavoastră.  Dacă  nu  aveți  un  cont,  vă  rugăm  să  accesați:  http://

fi  în  dosar  cu  contul  dvs.  Dacă  nu  aveți  un  cont,  vă  rugăm  să  accesați:  http://

Limitarea  garanțiilor  implicite:

Unele  state,  țări  sau  provincii  nu  permit  limitări  cu  privire  la  durata  unei  garanții  implicite,  
așa  că  este  posibil  ca  limitarea  de  mai  sus  să  nu  se  aplice  în  cazul  dvs.

www.presonus.com/registration  și  finalizați  procesul  de  înregistrare.

Dacă  aveți  întrebări  despre  această  garanție  sau  serviciul  primit,  vă  rugăm  să  contactați  
PreSonus  (SUA)  la  (225)  216-7887  sau  unul  dintre  distribuitorii  noștri  internaționali  autorizați  la:  

http://www.presonus.com/buy/international_distributors.
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www.presonus.com/registration  și  finalizați  procesul  de  înregistrare.

Cum  să  obțineți  service  în  garanție  (în  afara  SUA):

Excluderea  daunelor:

RĂSPUNDEREA  PRESONUS  PENTRU  ORICE  PRODUS  DEFECT  SE  LIMITĂ  LA  REPARAȚIA  SAU  

ÎNLOCUIREA  PRODUSULUI,  LA  OPȚIUNEA  PRESONUS.  DACĂ  PRESONUS  ALEGE  ÎNLOCUIREA  
PRODUSULUI,  ÎNLOCUIREA  POATE  FI  O  UNITATE  RECONDIȚIONATĂ.  ÎN  NICIO  CAZ  PRESONUS  
NU  VA  FI  RESPONSABIL  PENTRU  DAUNE

Cum  să  obțineți  serviciul  de  garanție  (SUA):

1.  Trebuie  să  aveți  un  cont  de  utilizator  activ  la  PreSonus  și  hardware-ul  dvs.  trebuie

PE  BAZĂ  DE  INCONVENIENȚE,  PIERDERE  DE  UTILIZARE,  PIERDERE  DE  PROFIT,  PIERDERE  DE  ECONOMII,  
DETERMINAREA  ORICE  ALTE  ECHIPAMENTE  SAU  ALTE  ARTICOLE  DE  LA  SITU-UL  DE  UTILIZARE  ȘI,  ÎN  
MĂSURA  PERMIS  DE  LEGĂ,  DAUNE  PENTRU  VAȚURILE  PERSONALE  SAU  ORICE  ALTĂ  DAUNE,  
INFECVENTE,  INDIVIDUALE  SAU  ALTRE,  CHIAR  DACĂ  PRESONUS  A  FOST  Anunțat  despre  
POSIBILITATEA  ASTELOR  DAUNE.

3.  Numărul  autorizației  de  returnare,  precum  și  instrucțiunile  de  expediere  vor  fi  furnizate  
după  ce  cererea  dumneavoastră  de  service  este  revizuită  și  confirmată.

ORICE  GARANȚIE  IMPLICITĂ,  INCLUSIV  GARANȚII  DE  VANTABILITATE  
ȘI  ADECVARE  PENTRU  UN  ANUMIT  SCOP,  SUNT  LIMITATE  DURATA  LA  DURATA  
ACESTEI  GARANȚII.

Produsele  pot  fi  expediate  într-o  carcasă  fabricată  în  stil  „de  zbor”  sau  „drum”,  dar  PreSonus  
NU  va  acoperi  nicio  daune  de  transport  ale  acestor  huse.  Produsele  care  nu  sunt  expediate  în  ambalajul  
original  al  produsului  sau  într-o  carcasă  fabricată  pot  să  nu  primească  o  reparație  în  garanție,  la  
discreția  PreSonus.  În  funcție  de  modelul  produsului  și  de  starea  ambalajului  original,  este  posibil  ca  
produsul  dumneavoastră  să  nu  vă  fie  returnat  în  ambalajul  original.  Cutia  de  retur  poate  fi  o  cutie  
generică  care  a  fost  montată  pentru  acel  model  testat  dacă  cutia  cadou  originală  nu  este  disponibilă.

4.  Produsul  trebuie  returnat  pentru  service  în  ambalajul  original  al  produsului.

Unele  state,  țări  sau  provincii  nu  permit  limitări  cu  privire  la  durata  unei  garanții  implicite,  
așa  că  este  posibil  ca  limitarea  de  mai  sus  să  nu  se  aplice  în  cazul  dvs.

Caracteristicile  produsului,  designul  și  specificațiile  pot  fi  modificate  fără  notificare.

2.  Contactați  departamentul  nostru  de  asistență  tehnică  la  (225)  216-7887  sau  conectați-vă  a

2.  Contactați  departamentul  de  asistență  tehnică/service  din  regiunea  dumneavoastră  la  
http://www.presonus.com/buy/international_distributors  și  urmați  procedurile  
furnizate  de  persoana  de  contact  PreSonus.

bilet  de  asistență  la:  http://support.presonus.com.  PENTRU  A  EVITA  POSIBILITATEA  DE  
TRIMITERE  A  UNUI  PRODUS  CARE  NU  ARE  PROBLEME,  TOATE  CERERI  DE  SERVICII  VOR  FI  
CONFIRMATE  DE  DEPARTAMENTUL  NOSTRU  DE  SUPORT  TEHNIC.
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•  1  lb  ficat  de  pui  tocat

•  Sare  si  piper  dupa  gust

1.  Într-o  oală  mare,  încălziți  uleiul  la  foc  mediu  mare  și  adăugați  carne,  sare  și  piper  după  gust.  Se  amestecă  până  când  carnea  începe  să  se  rumenească.

•  Piper  Cayenne,  după  gust

•  1  ceapa  (tacata  cubulete)

•  6  C.  orez  fiert

3.  Se  amestecă  orezul  fiert.  Adăugați  bulionul  rămas  și  fierbeți  la  foc  mic  până  când  este  gata  de  servire.

©  2017  PreSonus  Audio  Electronics,  Inc.  Toate  drepturile  rezervate.  AudioBox,  Ceres,  CoActual,  DigiMax,  Eris,  FireStudio,  Nimbit,  PreSonus,  QMix,  Riff  to  Release,  Sceptre,  Temblor,  
StudioLive  și  XMAX  sunt  mărci  comerciale  sau  mărci  comerciale  înregistrate  ale  PreSonus  Audio  Electronics,  Inc.  Capture,  Impact,  Mixverb  Presence,  RedLightDist ,  SampleOne,  Studio  
One  și  Tricomp  sunt  mărci  comerciale  sau  mărci  comerciale  înregistrate  ale  PreSonus  Software  Ltd.  Mac  și  Mac  OS  sunt  mărci  comerciale  înregistrate  ale  Apple,  Inc.,  în  SUA  și  în  alte  țări.  
Windows  este  o  marcă  comercială  înregistrată  a  Microsoft,  Inc.,  în  SUA  și  în  alte  țări.  Temporal  EQ  și  TQ  sunt  mărci  comerciale  ale  Fulcrum  Acoustic.  Alte  nume  de  produse  menționate  aici  
pot  fi  mărci  comerciale  ale  companiilor  respective.  Toate  specificațiile  pot  fi  modificate  fără  notificare...cu  excepția  rețetei,  care  este  un  clasic.

•  1  lingura.  ulei

•  1  lb  carne  de  vită  tocată

•  2  catei  de  usturoi  (tocati)

2.  Reduceți  focul  și  adăugați  toate  legumele.  Gatiti  pana  ce  ceapa  este  transparenta  si  telina  este  foarte  frageda.  Adăugați  stoc  după  cum  este  necesar

•  3  C.  supa  de  pui
•  ¼  C.  pătrunjel  proaspăt  tocat

previne  arderea.

•  2  ardei  verzi  (taiati  cubulete)

•  4-6  tulpini  de  țelină  (tăiate  cubulețe)

Bonus  adăugat:  rețeta  PreSonus,  anterior  Top  Secret,  pentru...

Dressing  de  orez

Cina  este  servită

Ingrediente:

Instructiuni  de  gatit:
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